



Vorup Boligforening af 1945

Mødedato:	13.marts 2019 kl. 19.00
Mødested:	Festsalen Bøsbrovej 33 B
Indbudt:	48 lejemål
Fremmødt: (Hver husstand har 2 stemmer)	13 personer 11 lejemål
Deltager fra administrationen:	Søren Andersen Figen
Deltager fra organisationsbestyrelsen:	PD+PEJ+KS+FD

Pkt:	Emne:	Beslutning:
1.	Valg af: a. Dirigent	a. Peder Damgaard
	b. Referent	b. Pia Larsen
	c. Stemmeudvalg	c. Gitte Jensen, Lise Jensen, Lone Nielsen
2.	Afdelingsbestyrelsens beretning og debat om denne	Beretning i hovedemner / punkter:
		- Få flytninger i 2018, flere i 2019
		- Flere møder afholdt vedr. sammenslutning af afd 1-9.
		- Ny legeplads
		- Markvandring afholdt
		- Nye trapper etableret
		- fug bør snart skiftes.



Vorup Boligforening af 1945

		<p>Debat:</p>
3.	Orientering om regnskab 2017/2018	<p>Regnskab blev fremlagt af <i>Søren Figen</i></p> <p>Kommentarer til regnskabet:</p>
4.	<p>Fremlæggelse af budget 2019/2020 til godkendelse</p> <p>Inklusiv i budgetforslaget er beslutning om nedsættelse af trappevask til hver 14. dag i sommerhalvåret</p>	<p>Budget blev fremlagt af <i>Søren Figen</i></p> <p>Kommentarer til budgettet:</p> <p><i>Spørgsmål vedr. vandforbrug</i></p>



Vorup Boligforening af 1945

		Afstemning: For <u>22</u> Imod <u>0</u> Blanke <u>0</u>
		Beslutning: <u>Vedtaget</u>
5.	Godkendelse af husorden (bilag 1)	5.
		<u>Spørgsmål vedr. støvsugning</u>
		<u>22 for 0 imod 0 blank</u>
		<u>Vedtaget</u>
6.	Godkendelse af at afdelingsbestyrelsen selv vælger formand (bilag 2)	
		<u>20 for 0 imod 2 blank</u>
		<u>Vedtaget</u>
7.	Behandling af indkomne forslag	
	1. Afstemning om at der skal være led- belysning som på Bøsbrovej 45A – 51B (bilag 3 pkt. 1)	1, <u>Drøftelse af LED-lampens funktioner</u>



Vorup Boligforening af 1945

		Afstemning: For 22 Imod 0 Blanke 0
		Beslutning: Vedtaget
	2. Afstemning om at der skal laves ekstra parkeringspladser (bilag 3 pkt. 2)	2. Drøftelse om parkeringsforhold.
		Afstemning: For 20 Imod 0 Blanke 2
		Beslutning: Vedtaget
	3. Afstemning om at der skal indkøbes firkantede vasketøjskurve (bilag 4 pkt. 1)	3. Drøftelse om vasketøjskurve
		Afstemning: For 20 Imod 0 Blanke 2
		Beslutning:



Vorup Boligforening af 1945

	<p>4. Afstemning om at der skal være bevægelsessensor i forbindelse med lys i opgangen (bilag 4 pkt. 2)</p>	<p>4. Forslaget freelikes tilbage. Der er netop stemt om samme forslag.</p> <p>Afstemning: For Imod Blanke</p> <p>Beslutning: ✓</p>
<p>8.</p>	<p>Valg: Såfremt pkt. 6 er godkendt skal der ikke vælges formand. Der skal under pkt. 8.2 vælges 2 medlemmer til afdelingsbestyrelsen i stedet for.</p>	
<p>8.1</p>	<p>Valg af formand for afdelingsbestyrelsen for 2 år På valg: Ove Thomsen</p>	<p>8.1 ✓</p>
<p>8.2</p>	<p>Valg af 1 medlem til afdelingsbestyrelsen (skal vælges for 2 år) På valg: Jytte Thor</p>	<p>8.2 Ove Thomsen Jytte Thor</p>
<p>8.3.</p>	<p>Valg af 1 medlem til afdelingsbestyrelsen for 1 år</p>	<p>8.3 Pia Larsen</p>
<p>8.4</p>	<p>Valg af 2 suppleanter til afdelingsbestyrelsen (skal vælges for 1 år)</p>	<p>8.4 1. suppleant Jan Ørshov 2. suppleant Linda Jensen</p>



Vorup Boligforening af 1945

9.	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">- Ønske om ekstra vaskemaskine 41A-43B- Meget kalk i vandet.- Orientering om mulig kommende sammenlægning af de 4 boligorganisationer er i det gamle "Fælleskontoret"
----	-----------	--

Afdelingsbestyrelsen består herefter af: (skriv venligst alle medlemmer)

Ove Thomsen
Lytte Thor
Pia Larsen

Underskrifter:



(formand)



(dirigent)